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Памятка механика/водителя
 «Особенности режима рабочего времени и времени отдыха, условий труда водителей автомобилей» Приказ №424 от 16.10.2020г 

1. Нормальная продолжительность рабочего времени водителя не может превышать 40 часов в неделю. 
Время перерыва для отдыха и питания должно быть не менее 30 минут и не более 2 часов, и предоставляться водителям, как правило, в середине рабочего дня (смены).
Если водитель работает 8 часов в день , то его восемь часов входят и время на предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр, время для перерыва и отдыха .

В случаях, когда по условиям работы не может быть соблюдена установленная ежедневная или еженедельная продолжительность рабочего времени, водителям устанавливается суммированный учет рабочего времени с продолжительностью учетного периода один месяц.

2.При суммированном учете рабочего времени продолжительность ежедневной работы водителей не может превышать 10 часов. Время управления автомобилем в течение одной календарной недели не должно превышать 56 часов, в течение любых двух последовательных календарных недель - 90 часов.
Время управления автомобилем в течение 24 часов, не должно превышать 9 часов. Допускается увеличение этого времени до 10 часов, но не более двух раз в течение календарной недели.
Не позднее 4 часов 30 минут времени управления автомобилем, водитель обязан сделать  перерыв не менее 45 минут, он может быть разделен на части , первая из которых должна составлять не менее 15 минут, а последняя - не менее 30 минут.
При установленной графиком сменности продолжительности ежедневной работы (смены) более 8 часов водителю могут предоставляться два перерыва для отдыха и питания общей продолжительностью не более 2 часов и не менее 30 минут.
Водитель может управлять в течении рабочей недели три дня по 9 часов и два  дня по 10 часов.  
При достижении времени управления автомобилем 9 или (либо) 10 часов, водитель вправе увеличить это время, но не более чем на 2 часа, в целях завершения перевозки и (или) следования к месту стоянки.
3.С согласия водителей рабочий день может быть разделен на части.  Перерыв между частями рабочего дня устанавливается не позже, чем через 5 часов после начала работы. При разделении рабочего дня на части суммарное время перерывов между частями рабочего дня не может превышать 5 часов.
Время перерыва между частями рабочего дня (смены) в рабочее время не включается.

4. Рабочее время водителя включает:
а)время управления автомобилем;
б)время специальных перерывов для отдыха от управления автомобилем;
в)время работы, не связанной с управлением автомобилем:
-подготовительно-заключительное время для выполнения работ перед выездом на линию и после возвращения с линии, а при междугородных перевозках - для выполнения работ в пункте оборота или в пути (в месте стоянки) перед началом и после окончания смены;
-время проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медицинских осмотров водителя, а также время следования от рабочего места до места проведения медицинского осмотра и обратно;
-время стоянки в ожидании погрузочно-разгрузочных работ, в ожидании посадки и высадки пассажиров, при оказании технической помощи;
-время простоев не по вине водителя;
-время проведения работ по устранению возникших неисправностей автомобиля, выполняемых водителем самостоятельно;

Рады будем помочь по всем имеющимся вопросам : 
Телефоны для связи : 
8 (800) 250 08-70 (Звонок по РФ бесплатный)
8 (988) 083 33 53 —консультация по общим вопросам  , отдел продаж
8 (918) 478 00-64 — консультация по общим вопросам  , отдел продаж
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