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                              Заинтересованным лицам 


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

            В связи с множеством поступающих запросов, связанных с оснащением транспортных средств, осуществляющих перевозку людей и опасных грузов приборами видеонаблюдения,  нашим предприятием ООО «Транспортная Безопасность» и привлеченным Экспертом по колесным транспортным средствам Таможенного союза Федеральной службы Росакредитации была подготовлена для заинтересованных лиц пояснительная записка и комментарий с целью устранения противоречивых трактований нормативно-правовых актов при  осуществлении оснащения и использования систем видеонаблюдение на транспорте . 
	Субъекты транспортной инфраструктуры (перевозчики). при осуществлении регулярных автомобильных перевозок пассажиров и багажа в международном сообщении и по межрегиональным маршрутам , при осуществлении автомобильных перевозок опасных грузов, на которые требуется специальное разрешение,  обязаны: представлять в Росавтодор полную и достоверную информацию для ведения реестра объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств. Оснастить транспортное средство техническими средствами: видеонаблюдения и видеозаписи в пассажирском салоне и в кабине управления транспортным средством (отделении водителя); оповещения и связи, обработки, накопления и хранения видеоинформации (не менее 30 суток), обеспечивающими доступ к данным с технических средств обеспечения транспортной безопасности .
[bookmark: _GoBack]	Существующая нормативная база обязывает Перевозчиков или владельцев транспортных средств внедрять на пассажирском транспорте системы обеспечения транспортной безопасности, в частности – сертифицированные МВД РФ  технические средства видеонаблюдения и средства видеозаписи, установление системы видеонаблюдения в автобусах и ТС, перевозящих опасные грузы. 
           Системы обеспечения транспортной безопасности внедряются на основе существующего законодательства, а именно: 

Федеральный закон № 16-ФЗ от 09.02.2007 г. «О транспортной безопасности»  
-  ссылка на Документ : 
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_66069/

· Распространяется  на "транспортные средства автомобильного транспорта, используемые  для регулярной перевозки пассажиров и багажа или перевозки пассажиров и багажа по заказу, либо используемые для перевозки опасных грузов, на осуществление которой требуется специальное разрешение".
· Задает общие требования к реализации мер по обеспечению транспортной безопасности (как для объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств).
· Содержит перечень всех требуемых составных частей технических средств обеспечения транспортной безопасности, в том числе - "Технические средства обеспечения транспортной безопасности (...видеонаблюдения,...) подлежат обязательной  сертификации. Требования к функциональным свойствам технических средств обеспечения транспортной безопасности и порядок их сертификации определяются Правительством Российской Федерации.


Постановление Правительства РФ от 8 октября 2020 г. № 1640 “Об утверждении требований по обеспечению транспортной безопасности, учитывающих уровни безопасности для транспортных средств автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» 
Ссылка на документ:  http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202010140015?index=0&rangeSize=1

Субъекты транспортной инфраструктуры (перевозчики). при осуществлении регулярных автомобильных перевозок пассажиров и багажа в международном сообщении и по межрегиональным маршрутам , при осуществлении автомобильных перевозок опасных грузов, на которые требуется специальное разрешение,  обязаны: 
-Представлять в Росавтодор полную и достоверную информацию для ведения реестра объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств.
-Оснастить транспортное средство техническими средствами: видеонаблюдения и видеозаписи в пассажирском салоне и в кабине управления транспортным средством (отделении водителя); оповещения и связи, обработки, накопления и хранения видеоинформации (не менее 30 суток), обеспечивающими доступ к данным с технических средств обеспечения транспортной безопасности и их передачу в порядке, определяемом в соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 12 Закона;

Постановление Правительства РФ № 969 от 26.09.2016 г. «Об утверждении требований  к функциональным свойствам технических средств обеспечения транспортной безопасности и Правил обязательной сертификации технических средств обеспечения транспортной безопасности» .
- ссылка на Документ :
 http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_205190/

Задает технические требования к ТСОТБ, в т.ч. - к "Техническим средствам видеонаблюдения":
· раздел V " Требования к функциональным свойствам технических средств видеонаблюдения" пп 21-31,
· раздел VII "Требования к функциональным свойствам технических систем и средств видеозаписи"  пп. 41-43.

Ответственность перевозчика за невыполнение требований по обеспечению транспортной безопасности:
- Административная ответственность (статья 11.51.1 КоАП РФ) - штраф до 100 000 рублей или административное приостановление деятельности организации на срок до 90 суток
- Уголовная ответственность (статья 263.1 Уголовного кодекса РФ) от штрафа до лишения свободы на срок до восьми лет.
             
Примечание : ООО «Транспортная Безопасность» имеет богатый опыт оснащения транспортных средств перевозящих людей и опасные грузы специальным оборудованием , готовы реализовать оборудование для самостоятельной установки, что позволит сократить существенно издержки производства, по запросу в кратчайший срок осуществить оснащение Вашего автопарка комплектами видеонаблюдения и специального глонасс мониторинга в любой точке России  в полном соответствии с требованиями законодательства РФ . Просим обращаться в отдел продаж : эл.почта: tsru123@mail.ru ; тел. 8(800)250 08-70 (Звонок по России бесплатно) 

Рады будем помочь по всем имеющимся вопросам : 
Телефоны для связи : 
8 (800) 250 08-70 (Звонок по РФ бесплатный)
8 (988) 083 33 53 —консультация по общим вопросам  , отдел продаж
8 (918) 478 00-64 — консультация по общим вопросам  , отдел продаж
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